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Teroson FL+
Продукт для предварительной обработки перед склеиванием и герметизацией

Издание: 14.10.2010
Основа: Уайт-спирит


Описание продукта


Teroson FL+ является жидким универсальным продуктом предварительной обработки. Основа продукта уайт-спирит (без содержания ароматических или низко октановых составляющих). Он не содержит хлорированных углеводородов, не вреден для автомобильных красок и лаков при кратковременном использовании.
Teroson FL+ не препятствует процессу полимеризации клеев и герметиков.

Области применения

Teroson FL + в основном используется как очиститель для предварительной обработки поверхностей перед нанесением клеев и герметиков. Тщательная предварительная обработка поверхности имеет важное значение для обеспечения хорошей адгезии.

В зависимости от основы клеев и герметиков Teroson FL+ также может быть использован для удаления загрязнений и излишков клеев и герметиков.
Teroson FL+ обладает также хорошими свойствами по удалению силиконовых остатков.

Технические данные

Цвет: 

прозрачный
Запах: 

уайт-спирита
Плотность: 
ок. 0,74 г/см3

Предварительные замечания
Перед началом использования Teroson FL+ требуется ознакомиться с мерами предосторожности и предписаниями об их соблюдении, приведенными в информационном листе по безопасности. Кроме того, для химической продукции, не содержащей специальной маркировки, следует соблюдать общие меры предосторожности.

Применение продукта

В зависимости от степени загрязнения, размеров и формы деталей, подлежащих обработке, Teroson FL+ наносится и удаляется нетканой материей и ей подобными материалами. Чтобы избежать загрязнения содержимого упаковки, очиститель нужно выливать непосредственно на ветошь или отлить в другую емкость (жестяную банку и др.). Отлейте необходимое количество продукта  и сразу плотно закройте упаковку. Очищенные поверхности должны иметь возможность полностью высохнуть перед нанесением клея или герметика. Испарение: прибл. 5 минут (в зависимости условий)
Испарение может быть ускорено путем продувки поверхности с помощью сжатого воздуха (Внимание: это может привести к новому загрязнению, если сжатый воздух содержит масло). В случае обработки пористых поверхностей подождите не менее 30 минут.
Хранение

Морозоопасность 



нет
Рекомендуемая температура хранения 
15 ° С до 25 ° C
Срок хранения




18 месяцев

Упаковка

Банка 

1 л 
IDH-No. 1464259
Канистра 
10 л
IDH-No. 1471127

Указания риска/





см. лист безопасности продукта
Рекомендации по безопасному использованию/

Рекомендации по транспортировке

Важно!

Вышеуказанные данные, в частности предложения по обработке и применению наших продуктов, основываются на наших знаниях и опыте. Из-за различия материалов и условий труда в областях вне нашего влияния мы рекомендуем в каждом случае проводить собственные испытания, пригодности наших продуктов для целевого применения и обработки.

При таком применении гарантия может носить только характер устных консультаций, и нужно иметь ввиду, что пренебрежение или грубые ошибки ведут к потерям.
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